

# Protokoll der VV der Q1/2 vom 23. 09. 2016

**Beginn: 13.30**

**Ende: 15.00**

**Ort: Mensa**

**Protokoll: A. Pektas, J. Schwiedergoll; H. Mehring**

## **Tagesordnung:**

- 1. Begrüßung**
- 2. Wahl von Jahrgangssprechern**
- 3. Wahl von Abi-Teams**
  - VoFi
  - Abibuch
  - Abiball
  - Abi-Move
- 5. Abi-Helfer 2015**
- 6. Verschiedenes**
  - Vertretungskonzept
  - Unterstützung Raumkonzept Altbau

**TOP 1:** Meh begrüßt die Anwesenden (SuS der Q1, SuS der Q3, Herr Naumann zu Punkt 2.) Die Tagesordnung wird in der veröffentlichten Form gebilligt.

**TOP 2:** Herr Naumann berichtet über die Situation zum Start des Schuljahres, an Problemen wird gearbeitet, Wunschlösungen können nicht versprochen werden. Die SuS der Q3 informieren über ihre Arbeitsbereiche im Jahrgang und stellen sich als Ansprechpartner für die zu wählenden Teams zur Verfügung:

*Ansprechpartner (Abi Teams):*

- Daniel Mäder → Handy: 01712262892 (Move, VoFi)
- Jasper Schommartz → E-mail: jasper@schommartz.com (VoFi, Controlling)
- Leonore Purwien → E-mail: leonore@purwien.eu (Buch)
- Benedetta Besso → Handy: 015237012129 (Ball)
- Salma Abdelghani → Handy: 017662679021 (Sprecher)

**TOP 3:** Es gibt insgesamt acht Kandidaten für das Amt des Jahrgangssprechers. Die VV beschließt, drei Sprecher zu wählen, die Wahl erfolgt offen bei Abwesenheit der Kandidaten. Die Auszählung durch Nele Bausch, Eda Ertem und Meh ergibt folgendes Ergebnis:

*Jahrgangssprecher:*

- Aleyna Pektas
- Nicolai Koch
- Philipp Secker

Alle nehmen die Wahl an.

**TOP 4:** Die Abiteams werden per Akklamation in dem Umfang bestimmt, in dem sich Freiwillige melden. Daniel Mäder empfiehlt, dass sich die große VoFi-Gruppe in Zuständige für Großprojekte (Party etc.), Kleinprojekte (Getränkeverkauf etc.) und Geldverwaltung in Eigenregie aufteilt. Dem Vorschlag wird zugestimmt. Die Teams werden wie folgt besetzt:

*VoFi-Team:*

- Valerie Ayosso
- Felicitas Traxl
- Eda Ertem
- Nele Bausch
- Alena Tschernich
- Aleyna Pektas
- Julia Schwiedergoll
- Jonas Glaser
- Hendrik de Veer
- Julia Meub
- Antonella Martinovic
- Charlotte Reck
- Rami Al-Zoubi
- Franziska Lischeid
- Fiona Lopin
- Danai Grdinic
- Marleen Boch
- Jan Vogelsang
- Nele Kaupp
- Lucie Kräckmann
- Chiara Keller
- Eva von Monschaw
- Nora Dzieia

*Abi-Buch-Team:*

- Salomé Alfano
- Altan Durak
- Carla Böttger
- Jonas Glaser
- Carla Bormann
- Louisa Kraft
- Charlotte Reck
- Berkcan Eraslan

- Jakob Möhle

*Abi-Ball-Team:*

- Alena Tschernich
- Laura Sun
- Nora Dzieia
- Nele Bausch
- Sophie Winzer
- Clara Witt

**TOP 5:** Meh weist darauf hin, dass zur Unterstützung des jetzigen Abiturjahrgangs Helferinnen und Helfer aus der Q1/2 gebraucht werden (mündliches Abitur, Abiverleihung, Ball). Freiwillige werden dann auf VV gesucht.

**TOP 6:**

- Meh erläutert das Vertretungskonzept für die Oberstufe. Bei Entfall von Kursen können/sollen Parallelkurse besucht werden, soweit keine Arbeitsaufträge vergeben sind
- Meh bittet darum, das Prinzip der offenen Räume aktiv zu unterstützen, indem darauf geachtet wird, die Fenster zu schließen und das Licht zu löschen, wenn alle den Raum verlassen sowie darauf zu achten, dass die Brandschutztüren im Flur offen sind, um Probleme für die Rollstuhlfahrer zu vermeiden. Außerdem sollen auftretende Probleme an Lehrer weitergegeben werden

Da keine weiteren Wortmeldungen vorliegen, wird die VV beendet.